Deutsche Meisterschaft im Castingsport 2021 in Bremen.

Veranstalter: In privater Eigeninitiative, da der DAFV ….
eine Durchführung der Veranstaltung aus nichtigen Gründen abgesagt hatte.

Die Castingsportler aus Deutschland ließen es sich nicht nehmen, obwohl es die zur Zeit gültigen „Corona Regeln“ es zuließen, die Absage des DAFV hinzunehmen.
In privater Eigeninitiative, wurde eine Meisterleistung in Organisation und Durchführung der Meisterschaften innerhalb kürzester Frist durchgeführt. Es stellt sich die Frage, brauchen wir für die Zukunft überhaupt noch den DAFV zur Ausübung des Castingsport ?
Die Berliner Delegation war zahlenmäßig die Stärkste bei diesem Wettkampf und sorgte auch mit sehr guten Ergebnissen, für ihr in sie gesetztes Vertrauen.
Die Sportanlage „Hanseaten Kampfbahn Bremen“ war in einem sehr guten Zustand und für unsere Sportart bestens geeignet, sie sorgte so auch für Motivierung (schon der Name), zumal alle Disziplinen mit kurzen Wegen erreichbar waren.
Die Stimmung in unserer Mannschaft war sehr gut, was sich auch auf die Ergebnisse niederschlug.
Bei den Damen wurden alle Leistungsklassen zusammengelegt und trotzdem konnte sich Jasmin Schmidt mit Gold- und Silbermedallien vorne behaupten. Shenia Demin errang 2 mal Gold und strahlte , in einer  mit National Kader gefüllten Klasse, eine Top Leistung. Alle unsere Teilnehmer gaben sich Mühe um von dem Medallien Segen etwas ab zu bekommen. Peter Neumann erstmalig durch die neu Einteilung der Altersklassen Ü 67 Jahre als letzte Klasse bei den Senioren sorgte für zahlreiche Gold und Silber Medallien , hatte in Otmar Balles natürlich keinen leichten Gegner. Mit Detlef Behlert und Peter Neuman, sowie Heinz Oelke in einer Mannschaft der Senioren Klasse, gelang es noch Gold für Berlin zu erkämpfen. Alles sehr gut vorbereitet wurde, von Frank Börner, Hotel stornieren, wieder melden, was er sehr gut im Griff hatte, auch die Meldung an die Veranstalter, alles klappte tadellos, ein großes Dankeschön dafür von uns. Auch ein Dankeschön an Krimhild Wagner und Wolfgang Feige, der als Privat Person mithalf, die zusätzliche Belastung durch Corona Impfnachweis, bzw Test zu erledigen bzw. zu protokollieren (und jetzt vom Verband in übelster Weise dafür beschimpft und aus dem Vorstand ausgeschlossen wird), die geforderten Nachweise wurden sorgfältig und korrekt von Ihnen überprüft und vermerkt. 
Zum Schluss ein großes Dankeschön, an Sportfreund Bernd Gutkaes und Olaf Schulz für den Mut diese Veranstaltung so souverän und korrekt durchzuführen, macht weiter so. Ich denke ich spreche für alle Berliner Teilnehmer, meine Zustimmung ist Euch sicher.
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