                                        2. Biberpokal 2019.
Zum 2.mal trafen sich Castingsportler, Bogenschützen und Fly Casting- Werfer zum gemeinsamen Ausklang der Winter Hallen-Saison.
Es wurde ein gemeinsamer Nenner für die Punkte Bewertung gefunden, so dass alle Disziplinen den gleichen Bewertungsmodus hatten. Der „Wettkampf“ wurde in lockerer Weise mit dem Bogenschießen eröffnet. Evelyn , Jörg und Marcus Venzke, betreuten sehr gut die Bogenschützen und achteten auf die Sicherheit.  Man staunte wie gut diese Disziplin( Erwachsene 16m, die Jüngeren 10 m) von Allen angenommen wurde und auch von den Anfängern schon recht ordentliche Leistungen gezeigt wurden. Beim Zielwerfen Casting (Arenbergtuch) wurde den „Anfängern“ ein Bonus in Form der Entfernung eingeräumt. Alle waren mit Eifer bei der Sache und zeigten ordentliche Leistungen. Diese beiden Disziplinen wurden für den Mehrkampf gewertet. Zwischendurch sorgte der Kuchen von Evelyn und der Kaffee von Silvia (sie ist inzwischen gesundheitlich wieder fast voll da) für Stärkung und Auflockerung, dafür beiden Dank. Beim Fly Casting, wurde natürlich eine abgespeckte Form gewählt, dort beteiligten sich nur die doch etwas damit erfahrenen, schon um größere Materialschäden zu verhindern ( Torsten seine Rute und Schnur), die sonst in der Halle entstehen könnten. Vielleicht sollte man mit kürzeren Ruten arbeiten, denke in der Richtung ist etwas zu machen.Am eifrigsten, waren die Jüngsten, sie zeigten ordentliche Leistungen und waren voll dabei.
Zur Siegerehrung waren alle wieder friedlich vereint und mancher klopfte sich selbst auf die Schulter und war von seiner Leistung überrascht. Alles in Allem, es war eine kurzweilige Veranstaltung, die Allen etwas gebracht hatte und mancher war erstaunt, selbst in Sportarten, die er nicht trainiert, doch eine recht ordentliche Leistung gebracht zu haben. Noch einmal Dank an Alle für diese lockere Veranstaltung.
h.o.
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